
Vous êtes bien chez ECCI – DURBIANO → Nous allons continuer à : 

• Maintenir le « parcours d’intégration » pour l’accueil des nouveaux salariés. 

• Nous retrouver régulièrement pour des moments conviviaux (petits-déjeuners, fêtes…). 

• Ecouter les salariés lors de réunions formelles ou d’échanges moins conventionnels.    

 

Vous souhaitez plus de communication et de formation 

• Nous allons mettre en place des réunions régulières entre les chargés d’affaires, les chefs de 

chantiers et les ouvriers pour faire un point sur les actions proches et les futurs projets. 

• Nous allons travailler à améliorer notre communication externe (réseaux sociaux, revues 

spécialisées…) et interne (mise en place d’un site intranet). 

• Nous allons améliorer notre offre de formation  

 

Nous comptons sur vous pour que nous puissions construire ensemble l’avenir d’ECCI-DURBIANO car 

« L’histoire n’est pas aussi belle que celle qu’on est en train de créer » 

 

 

Ambiance au travail 

• 80 % se disent satisfaits de l’ambiance au travail. 

• 90% jugent que les relations entre les collaborateurs sont respectueuses. 

• 84% pensent que ECCI - DURBIANO favorise la collaboration et l’esprit d’équipe  

Equilibre vie professionnelle / vie privée 

• 77% trouvent que l’équilibre entre vie privée et vie professionnelle est satisfaisant 

Respect, écoute et soutien au sein de l’entreprise 

• 87% trouvent qu’il est facile de parler d’un problème avec son Responsable 

• 90% apprécient d’avoir un entretien régulier avec leur Responsable 

• 74% sont satisfaits du soutien de leur Responsable dans l’atteinte de leurs objectifs 

• 94% estiment être entendus et pourvoir partager leurs idées avec leur Responsable  

Qualité des échanges professionnels 

• 74% trouvent que les informations données pour la réalisation de leurs missions sont pertinentes 

 

 

 

 

 

 

Communication sur les objectifs de l’entreprise 

• 50% pensent que la communication, par l’entreprise auprès des salariés, est insuffisante 

• 60% ne savent pas verbaliser la culture d’entreprise alors qu’ils la vivent 

 

Formation 

• 55% sont satisfaits des formations proposées par l’entreprise 

• 45% souhaiteraient plus de formation sur la sécurité même si les équipements sont jugés satisfaisants 
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